



阿里巴巴集团加入世界可持续发展工商理事会

瑞士，日内瓦，2023年11月27日 – 阿里巴巴集团控股有限公司（纽交所代码：BABA及港交所代号：9988（港币柜台）及89988（人民币柜台），“阿里巴巴”或“阿里巴巴集团”）加入逾200家全球领先可持续发展企业的行列，成为世界可持续发展工商理事会（WBCSD）的最新成员。

WBCSD与阿里巴巴的合作初步将聚焦于“气候行动”，尤其是寻找创新方法，藉助阿里巴巴的平台开展广泛的减碳活动，并与WBCSD成员合作制定“避免碳排”框架和方法。

WBCSD总裁兼首席执行官Peter Bakker表示：“我们热烈欢迎阿里巴巴集团加入WBCSD，他们对可持续发展和减碳的承诺，与我们致力为全球90亿人缔造更美好世界的愿景相一致。阿里巴巴作为亚洲最大的电商及数字科技企业，其独特定位将为我们的合作带来宝贵平台和科技能力。”

阿里巴巴集团首席财务官兼可持续发展管理委员会主席徐宏表示：“阿里巴巴致力于负责任的企业实践和环境保护，我们努力与各行各业的伙伴携手合作，为各利益相关者创造持久、广泛且具影响力的价值。我们很高兴能与WBCSD合作，推进我们的气候行动以及其他举措，为净零排放和可持续的未来作出贡献。”

阿里巴巴集团是一个由超过十亿用户和数百万小型企业组成的多元生态体系，全球员工来自60多个国家和地区。阿里巴巴以环境、社会和治理（ESG）为基石战略之一，其愿景是不仅实现自身的可持续发展目标，更要透过其平台赋能消费者、商家和合作伙伴，创造正面的社会和环境效应。

阿里巴巴承诺不晚于2030年实现自身运营碳中和，并提出“范围3+”的概念，即利用其数字科技和平台优势，带动更多利益相关者共同推动低碳产品、服务和行为。于截至2023年3月31日止财年，阿里巴巴实现了“范围3+”减碳2,290.7万吨。

- 完 -

有关阿里巴巴集团的ESG目标及进展，详情请参阅其[2023年ESG报告](#)。

媒体联络

Kiranne Guddoy

WBCSD

guddoy@wbcsd.org

杨境荣

阿里巴巴集团

andrew.yeung@alibaba-inc.com

关于世界可持续发展工商理事会（WBCSD）

世界可持续发展工商理事会（WBCSD）是一个由全球领先的 200 多家可持续发展企业首席执行官领导的顶级国际组织。我们的使命是协助企业、企业价值链及其营运系统加快实现所需转型，以减少气候危机造成的影响、恢复自然生态和解决不平等问题。

我们与成员携手应对各种迫切的可持续发展挑战，包括气候紧急状况、自然损失和日益加剧的不平等状况。我们提供解决方案以加快主要行业的商业活动价值链转型，包括食品与农业、产品与材料、能源、运输与出行以及建筑环境等。同时，我们共同重塑金融体系，通过降低资本成本，奖励可持续的决策，并帮助企业取得成功。

我们赋能商界领袖伸展抱负，以实现更美好的世界，在其营运和价值链中采取迅速及具规模的行动，并加强他们的绩效表现责任。我们的成员通过行业最佳实践的交流、教育、制定标准和规则，并利用工具和科技以推动自身企业的可持续发展。

我们的会员公司来自各大行业和主要经济体，其综合营收超过 8.5 万亿美元，并拥有 1,900 万名员工。我们来自接近 70 个国家商业委员会的全球网络，为会员提供无与伦比的全球影响力。

我们是来自商界、共同推动可持续发展的重要声音。我们共同的愿景是于本世纪中，让超过 90 亿人能够在地球上过上美好的生活。

www.wbcsd.org

关于阿里巴巴集团

阿里巴巴集团的使命是让天下没有难做的生意，集团旨在构建未来的商业设施，其愿景是让客户相会、工作和生活 在阿里巴巴，并成为一家活 102 年的好公司。

www.alibabagroup.com